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BOHpOCbI:

1. Nepeuncnmute obbLEKTLI ANEKTPOHHOW Tabnuubl.
2. YTo Takoe anarpamMmma B 3MEKTPOHHbIX Tabnuuax?

3. I3 Kaknx anemMmeHTapHbIX 0ObEKTOB COCTOUT Ntobas
avarpamma’?

4. HasoBuTe napamMeTpbl, XapakTepmaytoLine noodyto
anarpamMmmy.

5. HaszoBute Tunbl gaHHbIX, NCMOSIb3YEMbIX B
Tabnn4yHOM npoLieccope.

6. KakoBO npaBwuIo 3anncm oopmys n YTo MOXET
BKIo4aTb B cebsa dpopmyna?

/. Kakue cyLLeCcTBYIOT TUMbl CCbISTOK?

8. UTo Takoe oTHOCUTEenbHas ccbifika, abcontTHas
ccbifika?



3adaya.

JKonoru cobmpatoTcsi BOCCTAaHOBUTb McYe3aloLlwmn Bug poio B
onpenerneHHon BoaOHOU 3kocucteme. lpexae, yem 3anyckaTb
ManbKoOB B BOAOEM, PeLUMN npoBecTn pacuyeTbl. CocTaBuTb
KOMMbIOTEPHYO MOAESb NnpoLecca N3MeHeEHUS KonnyecTaa pblid
B Bogoeme B TedeHme 10 net M NpoBeCcTU uccnegoBaHue
N3MEHEHUA YUCIIEHHOCTM pbIdD B 3aBUCUMMOCTU OT WUX
HavyanbHoro konuyectea. KoadbduuueHT npupocta k=1,
KoadpdpuumeHt cmepTtHoctn g=0,001, HavanbHOE KONMMYecTBO
PbIO

N,=100, 1000, 1500, 2000.
[MpupocT ymcna Kakoro-nmbo BMOa XUBbIX OPraHM3MOB 3a
CYET POXOAEMOCTM TMPAMO  MPOMOPLUMOHANeEH  UX

KOJin4ecTBy, a y6bIJ'Ib 3a CHEeT CMeEPTHOCTU TNpAamMo
nponopunoHasibHa KBaaparty Ux Korim4ectBa.

ATOT 3aKOH M3BECTEH Nod Ha3BaHneM 3akoHa Manbmyca.



[ locTraHOBKA 32A29MU

[1aHoO:

Koo pULUMEHT npupocta k=1,
KoaddpuumneHTt cmeptHocTtn q=0,001,
Ha4yarnbHOE KOSMYeCTBO PbIO:
N,=100, 1000, 1500, 2000

Hantu N.



Pa3zpaborka moaean.

Ecnn nepBoHa4varibHO B BOJOEM ObINO
3anyweHo N, pbIO, TO Yepes roa mx
KONM4ecTBO corfacHo 3akoHy Manberyca
OyoeT Takum:

N.=N,+k-N,- q- NOZ,

yepes aBa roga:
N,=N_+k-N.-q-N.*n T.A.

Mo)HO 3anucaTb obLyo dopmyny:
N, =N+k N-q- Niz, i=1, 2, ...



